

推出 4321 体育惠民活动 张家口全力创建体育之城

本报讯(记者高振发、李艳红)6月19日,记者从张家口市政府召开的新闻发布会上获悉,张家口日前推出 4321 体育惠民活动,借冬奥之机全力创建体育之城,以实现群众健身有场地、有补贴、有活动,解决百姓去哪儿健身、如何健身等现实问题。

据介绍,该市推出的 4321 体育惠民活动,即四个惠民补贴健身俱乐部场馆、三个惠民培训项目、两个惠民赛事活动、一个惠民智慧平台。四个惠民补贴健身俱乐部场馆即:张家口市民健身活动中心、申鑫健身尚峰店、利民健身会所宣化店、动岚健身明德北店,在四个场馆开展“你健身 我买单”活动。凡领到优惠券的市民可到以上四个场馆免费健身。

三个惠民培训项目即:羽毛球、广场舞、健身培训。第一期免费培训,名额为羽毛球 100 人、广场舞 50 人、健身培训 100 人。

两个惠民赛事活动为:承办一个全国赛事活动,第 32 届奥林匹克日活动;承办一个体育旅游活动,2018 骑遍张家口第二季(赤城站)。

一个智慧平台即:张家口体育局创建的全季 全体育智慧体育平台建设。该平台可以实现健身场馆的场地预定、活动报名、成绩公布、惠民健身券领取及户外健身场地导航等一系列群众科技健身功能。

省住建厅转发《住房城乡建设部关于进一步做好房地产市场调控工作有关问题的通知》 支持刚性居住需求 坚决遏制投机炒房

本报讯(记者米彦泽)日前,省住建厅转发《住房城乡建设部关于进一步做好房地产市场调控工作有关问题的通知》,要求各地要毫不动摇地坚持房子是用来住的、不是用来炒的,定位坚持调控政策的连续性稳定性,认真落实稳房价、控租金、降杠杆、防风险、调结构、稳预期的目标任务,支持刚性居住需求,坚决遏制投机炒房,因地制宜,精准施策,确保房地产市场平稳健康发展。

加快制定实施住房发展规划。各市要结合当地经济社会发展水平、住房供需状况、人口变化情况,科学编制住房发展规划,明确住房发展目标、重点任务和政策措施,合理确定住房和用地供应规模、结构、时序,引导相关

资源合理配置。城市住房发展规划报上级政府备案后实施,主要目标和指标纳入当地经济社会发展预期指标管理。统筹城镇基础设施和空间布局,促进大中小城市和小城镇协调发展,增强中小城市和小城镇的承载力和吸引力,引导产业、就业和人口有序流动,促进居住平衡。

抓紧调整住房和用地供应结构。各地要落实人地挂钩政策,有针对性地增加住房和用地有效供给。切实提高中低价位、中小套型普通商品住房在新建商品住房供应中的比例。改进商品住房用地供应方式,建立房地联动机制,防止地价推涨房价。热点城市要提高住房用地比例,住房用地占城市建设用地的比例建议按不低于 25% 安排。

切实加强资金管控。加强个人住房贷款规模管理,落实差别化住房信贷政策,强化对借款人还款能力的审查,严格管控消费贷款、经营贷款等资金挪用于购房加杠杆行为。严格落实企业购地只能用自有资金的规定,加强住房用地购地资金来源审查,严控购地加杠杆行为。

加强舆论引导和预期管理。各地要全面落实住房销售合同网签备案制度,定期发布权威信息,加强政策解读和市场信息公开,及时澄清误解,正面引导舆论。严厉打击利用自媒体公众号等网络媒体炒作渲染房价上涨、散布虚假信息等行为,营造良好的舆论氛围,稳定市场预期。

进一步落实地方调控主体责任。住房城乡建设部将加快建立房地产市场评价和监测预警体系,细化评价单元,完善对地方房地产调控工作的评价考核机制,具体落实地方政府稳房价、控租金的主体责任。同时严格督查,对工作不力、市场波动大、未能实现调控目标的地方,坚决问责。

新时代奋斗者之歌 贴心的当家人

记廊坊市广阳区馨境界社区党支部书记张静

□记者 孟宪峰



日前,市民李正福(中)为馨境界社区捐赠老电影胶片 36 部,社区党支部书记张静(左一)为其颁发荣誉证书。通讯员 李海燕摄

记者手记

因为有心 所以贴心

□解丽达 孟宪峰

社区工作难做,难在千头万绪、众口难调。在廊坊市广阳区馨境界社区采访,却极少听到社区干部的抱怨、百姓居民的意见,这里邻里和谐、其乐融融,党支部书记张静更是有口皆碑。

社区是个微缩的社会,麻雀虽小,五脏俱全。每个社区工作者几乎都身兼数职,工作纷繁复杂。作为社区的当家人,党支部书记更要样样操心、事事走心。工作中做个“有心”的人,才能让居民满意,让群众心贴心。

有心,才能把有限的权力化为无限的服务。社区干部权力小、责任大,张静从大处着眼、细处着手,发扬“小巷总理”的精神,千方百计为群众服务。辖区商户不当排污导致污水四溢,她协调小两口握手言和。

看着两人牵手离去的背影,我觉得受再大的委屈也值得。张静说,长期同居民打交道,大家都把她当成最信任的家人,有事第一时间都想到她,这是她最有成就感、最自豪之处。

物业对整个排水管线全面改造,小区附近的十字路口车速快易出车祸,她多方联系为路口装上交通灯。

有心,才能在工作中不断创新。社区工作不是简单地动动嘴、跑跑腿,还要动脑筋。有居民反映宠物在小区内随地大小便,张静集思广益,创造性地在小区内设立狗窝,为和谐邻里关系,她组织邻里厨艺大赛,让居民在厨艺比拼中不知不觉拉近了距离。

有心,才能让群众觉得贴心。把居民的事当成自家的事,让群众有话乐于找你,有事乐意找你商量,张静热情服务在社区逐渐成为品牌,张静调解室享誉社区内外。得到群众的认可,是张静最快乐的事,也是她奋斗下去的精神动力。

因为长期的工作劳累,张静曾先后患上脑炎、肺炎合并胸膜炎,如今又染上了胃炎,需要长期服药。家人劝她注意身体,但她干起工作来就是一股拼命三郎的劲头。群众信任我,我要给他们当好这个家。她说。

近年来,馨境界社区先后荣获全国文明城市、全国民主法治示范社区、河北省文明社区、河北省优秀志愿服务品牌等一系列荣誉称号。张静个人也先后被授予全国模范人民调解员、全省创先争优优秀共产党员、百姓喜爱的好官等荣誉称号。社区建设的经验做法还入选《社会体制蓝皮书——中国社会体制改革报告》。

心有大爱 把每一位群众当家人

在张静的电脑上,保存着一张照片,照片上的一个小男孩,手里握着羽毛球拍,脸上露出开心的笑容。谁能想到,这样一个可爱的孩子是自闭症患者呢?

张静说,当她第一次知道孩子情况时,感到特别惋惜,于是就和同事们商量着,要帮助孩子从自我封闭中走出来。后来,她特意组织一场羽毛球比赛,邀请孩子参加。改变是一点一点发生的,当孩子从开始的不接触,到后来终于能够喊一声“阿姨”,我高兴地流下了眼泪。

为了让社区残疾人得到更多关爱,张静组织了为残疾孩子送温暖、残疾人健康周、残疾人培训等一系列活动,帮助他们解决实际困难,让他们感受到社区大家庭的温暖。

事实上,张静把社区的每个居民都当家人一样关爱着。针对社区里老年群体比较庞大的特点,她组织大量的主题文化活动,丰富老年人的精神文化生活。她还倡导成立了居家养老服务社,为老年人提供生活护理、卫生保洁、餐饮配送、代买代办等服务。社区留守儿童课余生活比较贫乏,她就多方争取建起了未成年人活动中心。

社区 70 岁的温大娘的老伴和儿子相继去世,一直走不出悲痛的阴影。张静无意中听说她打小就有唱歌的爱好。为此,张静主动找演员、租服装,专门为她举办了一场演唱会。那天,温大娘一连唱了十几首歌,脸上露出了久违的笑容。

张静策划的大量节日、庆典、亲情、孝老等主题文化活动在社区颇受欢迎。最让她津津乐道的是,重拾胡同文化活动,比如其中的邻里厨艺大赛中,大伙儿端着精心准备的饭菜,围坐在一起,有说有笑。厨艺比拼不仅仅带给居民们美味,更多的是人与人、心与心的沟通交流,一份浓浓的邻里情。张静说。

奋斗在社区,张静感到最欣慰的是,大家真把这里当成了家。住在这里的人们相互友爱、包容、互帮互助,共同把社区这个大家庭建设得更加美好,这就是我理想中的社区。张静说。

端午节小长假 石家庄火车站发送旅客 60.96 万人次

本报讯(记者米彦泽 通讯员张辉、孙硕)从石家庄火车站了解到,6月15日至6月18日端午节假期,当日发送旅客 18.57 万人次,共发送旅客 60.96 万人次,同比增长 13.05%。其中,客流高峰日出现在 6 月 16 日,当日发送旅客 18.57 万人次。

石家庄机场运送旅客 8.4 万人次



6月18日,旅客正在石家庄机场T2航站楼排队登机。端午假期,石家庄机场共运送旅客 8.4 万人次,同比增长 22.6%,日均客流量达 2.8 万人次。记者 田明摄

中考期间我省天气炎热 考生和家长请注意防暑防晒

本报讯(通讯员郭迎春 记者邢杰冉)省气象台预计,6月21日至22日中考期间,我省大部地区气温达 34 至 37。6月20日白天,全省晴天多云。20日夜间到21日白天,西北部地区晴转多云,其他地区晴间多云。21日夜间到22日,北部地区多云转阴有雷阵雨或阵雨,其他地区多云。

公告

近日,我中心拟对秦皇岛市海港区海阳镇海阳三村房屋进行评估,欢迎有意向且符合条件的评估公司前来报名。报名公司要求具备以下条件:在河北省住建厅评估单位名录且在秦皇岛市房产局备案的三级以上资质(含三级)。

报名时间:2018年6月20日-6月22日
报名方式:0335-3555470 0335-3555477
报名地点:秦皇岛市海港区海阳片区开发工作指挥部(海阳镇政府西300米)

秦皇岛市海港区房屋征收管理中心

要维护好巩固好发展好中朝关系

(上接第一版)
金正恩表示,前不久举行的朝美首脑会晤取得符合各方利益和国际社会期待的积极成果。如果双方能一步步扎实落实首脑会晤共识,朝鲜半岛无核化将打开新的重大局面。朝方感谢并高度评价中方在推动半岛无核化、维护半岛和平稳定方面发挥的重要作用,希望同中方及有关各方一道,推动构建朝鲜半岛持久牢固和平机制,为实现半岛持久和平共同努力。

会谈前,习近平总书记和人民大会堂北大厅为金正恩委员长举行欢迎仪式。会谈后,习近平和夫人彭丽媛为金正恩和夫人李雪主举行欢迎宴会并共同观看演出。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强,中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁,国家副主席王岐山,中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央办公厅主任丁薛祥,中共中央政治局委员、中央外事工作办公室主任杨洁篪,中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央政法委书记郭声琨,中共中央政治局委员、中央书记处书记、中宣部部长黄坤明,中共中央政治局委员、北京市委书记蔡奇,国务委员兼外交部长王毅等参加有关活动。

朝鲜劳动党中央副委员长崔龙海,内阁总理朴凤柱,中央副委员长、国际部部长李洙暹,中央副委员长、统一战线部部长金英哲,中央副委员长、科教部部长朴泰成,人民武力相努光铁,外务相李勇浩等参加有关活动。

沧州:36 万余亩绿色林带扮靓大运河

(上接第一版)采取谁造林、谁经营、谁受益的方式,落实绿化用地的承包权、经营权和林木所有权,不栽无主树、不造无主林。坚持市场化运作办法,采取合同形式,鼓励造林主体栽大苗、壮苗和优质苗木,实行多树种、多色彩造林,并保障建成和存留大树成树。探索建立利益导向机制和保障机制,推行政府采购服务,完善投融资管理、林地流转和林木采伐制度,既要管起来,又要活起来,切实使大运河绿化成为促生态、保富民、利长远的民生工程。打造沧州特色,丰富建设内容。按照

多样性、观赏性、体验性相结合的原则,持续丰富大运河绿化内容和元素。提高林业的多样性,既大力发展速丰林、混交林、花卉、苗木、果品等特色林业,又积极培育家庭林场、乡村休闲度假区。提高林业的观赏性,形成乔灌木花相结合、绿带镶嵌、花果飘香、缤纷多彩、融自然景观与人文景观于一体的多角、多层次的生态欣赏效果。提高林业的体验性,通过完善配套设施,扩大可进入度、可亲近度,让人充分体验观赏之喜、采摘之乐和参与之趣。

坚持县(市、区)为主体,分段实施。

为确保工程建设如期完成,沧州市按照属地管理的原则,由运河沿线各县(市、区)作为责任主体,负责当地规划设计、资金筹集、土地流转、管护经营等工作,统筹安排建设进度。

强化管理,确保建设亮点。立足面上规模化造林与点上精品亮点工程相结合,每个县(市、区)建设 1 至 2 个集生态、观赏、休闲于一体的精品工程和示范工程。严格实行统一建设标准,统一苗木品种质量,统一检查验收,努力实现当年造林、当年成林,两年成荫、三年成景。同时,该市还全力做好安全造林、安全建设、安全监管等安全和生产工作,严厉打击毁林违法犯罪行为,依法保护工程建设成果。

建立中玻战略伙伴关系

(上接第一版)继续就联合国事务及可持续发展、气候变化等重大国际问题紧密协调立场,共同维护发展中国家的正当权益,共同建设相互尊重、公平正义、合作共赢的新型国际关系,携手构建人类命运共同体。

莫拉莱斯表示,玻利维亚人民对中国深怀好感,钦佩中国的发展理念和成就,高度评价中国为世界和平与发展、建设和谐的人类社会作出的重要贡献。中

战略性新兴产业增加值同比增长 10.2%

(上接第一版)比规模以上工业高 7.1 个百分点。新产品产量较快增长,工业机器人产量同比增长 42.3%,动车组产量同比增长 1.5 倍,民用无人机产量同比增长 287.3 倍,光缆产量同比增长 48.2%。装备制造业加快向高端转换,高

发展原则基础上推进同拉美国家合作,一带一路,为中拉合作提供了新的平台。中方愿同玻方共同推动中拉全面合作伙伴关系持续稳步发展。

会谈后,两国元首共同签署了《中华人民共和国和多民族玻利维亚国关于建立战略合作伙伴关系的联合声明》,并共同见证了共建“一带一路”等双边合作文件的签署。

会谈前,习近平在人民大会堂北大厅为莫拉莱斯举行欢迎仪式。杨洁篪、张春贤、王毅、何立峰、何维等参加。

会议审议通过了省政协十二届三次常委会议议程(草案)、日程等。会议决定,省政协十二届三次常委会议于 7 月 2 日至 3 日在石家庄召开。

会议还研究了其他事项。省政协副主席沈小平、孙瑞彬、曹素华、边发吉、王宝山,秘书长陈书增出席会议,党组成员姜德果列席会议。